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15.11.2019

  

Vsk St. Město - TJ SOKOL BUČOVICE 0:3 (-23,-24,-22)

  

    
  

  

V dnešním utkání jsme uzavřeli první polovinu letošního ročníku 1 ligy. Přijeli jsme do St. Města
se kterým jsme se utkali v historii vzájemných zápasů po 3. 

  

Domácí nastoupili bez smečařů Zlína - Čecha a Motyčky a také bez libera Viceníka.

  

    
  

  

Nás celý týden sužovaly zdravotní

  

potíže a na některých hráčích to bylo znát.

  

Od úvodu se hrál celkem dobrý volejbal. Domácí útoky zakončoval vesměs spolehlivě univerzál
Lukáš Kittel .

  

V našich barvách se dařilo univerzálu Perrymu a střed sítě opanoval blokař Michal Přikryl .
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Po vyhrané koncovce 1 setu jsme vedli druhý set 1:3,4:8 a 8:13.

  

Pak jsme polevili v koncentraci a nedařilo se nám v útoku. Domácí srovnali hru a šli do vedení
24:22.

  

Tam se nenašel nikdo z jejich řad kdo by set dohrál a tak jsme si i druhou koncovku uhráli
dobrou obranou.

  

    
  

  

Třetí set byl vyrovnaný do stavu 20:20. Pak jsme vsadili na Perryho v útoku a ten sadu dohrál a
pomohl nám získat 8 vítězství v řadě !!!!!

  

Po překvapivé prohře Benátek doma s ČZU jsme se tak poprvé letos probojovali na 1 místo v
tabulce. 

  

Sestava: Duda, Katona, Hrtus, Perry, Auer, Přikryl, libero Nezdařil Střídal : Neubauer

  

    
  

  

16.11.2019

  

 2 / 4



Muži Bučovic po dvanáctém kole stále první

Napsal uživatel Administrator
Pondělí, 18 Listopad 2019 09:37 - 

    
  

  

TJ SOKOL BUČOVICE : Vsk Staré Město 3:0 (22,12,19)

  

    
  

  

I v odvetném utkání se Starým Městem jsme potvrdili roli jasného favorita.

  

Hosté přijeli bez nahravače Šulce a také blokaře Varouse a tak v jejich sestavě zkušený trenér
Karabec nasadil nahravače Bláhu a blokaře Janečku.

  

Domácí oproti pátečnímu zápasu poslali do základní rotace smečaře Davida Neubauera a také
Tadeáše Tezzeleho, na nahrávku Kristiána Červinku a na bloku se kromě Michala Přikryla
objevil i Pepa Mlčůch.

  

    
  

  

V průběhu vyrovnané první sady došlo ke změně na univerzálu kdy Vlado Katona vystřídal
Marka Perryho.

  

 Ve druhé polovině sady se hra našeho týmu zklidnila. Po vyhrané koncovce úvodního setu se
ve druhém opřel do servisu David Neubauer  6 body v řadě a rozhodl o jasném vítězství
domácích.

  

 Třetí set přepustil místo na bloku Pepa Mlčůch domácí legendě Marku Šimkovi a BUČOVICE
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pokračovali v dobrém výkonu. Po sérii bloků nejlepšího hráče zápasu Michala Přikryla proměnil
2 mečbol Tadeáš Tezzele a nasměřoval nás k 9 vítězství v řadě za sebou!!!!

  

    
  

  

Příští týden odehrajeme těžké zápasy v Praze na Mff a Lvech Praha.

  

    
  

  

Sestava: Přikryl, Mlčůch, Tezzele, Neubauer, Červinka, Perry, Nezdařil Střídali : Katona , Šimko
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